ANEXC N° 9
PAUTA DE EVALUACION TECNICA DEL OFERENTE
(30% de la ponderacion del total de la evaluacién)

1. Capacidades técnicas y experiencia del oferente (50%)

Capacidades técnicas del oferente (60%)

No presenta la
mision, objetivos
estratégicos ni
actividades en la
oferta o no son
coherentes con la

ldentifica la misién,
[os objetivos
estratégicos y las
actividades, pero
no las desarrolla.

Presenta la mision,
objetivos
estratégicos,
identifica y describe
de forma suficiente
las actividades vy

Presenta la mision,
cbjetivos
estratégicos,
identifica y
describe lo
solicitado e

convocatoria. estas son incorpora en la
coherentes con la descripcion de
convocatoria. actividades
elementos que
agregan valor.
1 3 5 7

Experiencia del oferente en prestacion de servicios similares (40%)

Menaor o igual a 1

Mayor a 1 afio y

lgual o mayora 3

Igual o Mayor a 6

afno y/o no da menor a 3 afios en | y menor o igual a 5 | afios en el
cuenta de el desarrollo de los | afios en el desarrollo de
experiencia en el | servicios desarrollo de los servicios
desarrollo de los similares. servicios similares | similares.
servicios
similares.

1 3 5 7

NOTA: el resultado de la evaluacién de capacidades técnicas y de experiencia del

oferente deben ser calculados de acuerdo a sus porcentajes para obtener nota final
correspondiente ai 50%.

2. Situacioén financiera y patrimonial (40%)

corriente){20%)

Capital de trabajo {capital de trabajo= activo corriente — pasivo

Capital de trabajo es
negativo.

Capital de trabajo
positivo, pero representa
menos del 50% del total
de activos.

Capital de trabajo supera el
50% de! total de activos.

1

5

Patrimonio (20%)

El patrimonio es igual o
inferior al 40% del total
de activos.

El patrimonio es igual o
sobre el 40% y bajo el
70% del total de activos.

El patrimonio es igual o scbre
el 70% del total de activos.
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1 |

5 |

Liquidez (liquidez = activo corriente/ pasivo corriente) (20%)

La liquidez de Ila
empresa es menora 1.5
veces.

La liguidez de Ia
empresa es mayor o
igual a 1,5 veces vy
menora 2 veces.

La liguidez de la empresa es
igual o mayor a 2 veces.

5

Endeudamiento (razon de endeudamiento = activo total / pasivo total) {20%)

La liquidez de Ia
empresa s mehor a 2
veces. eliminar

La liquidez de Ila
empresa es igual o
mayor a 2 veces y
menor a 2,5 veces.

La liquidez de la empresa es
igual o mayor a 2,5 veces,

1

5

7

Margen EBITDA= (Margen de utilidad neto+ depreciaciones + amortizaciones+

impuestos +provisiones tintereses)/Ventas (20%)

El indicador es negativo

El indicadores mayora Oy
menor a 20%

El indicador es mayor o
igual al 20%

1

5

7

NOTA: los resultados de la evaluacion financiera deben ser promediados para
obtener nota final correspondiente al 40%.

3. Revision de la documentacién presentada {(10%)

Cumplimiento de obligaciones tributarias (formulario 29} {(100%)

periodos rectificados o
pagados fuera de plazo.

Presenta mas de tres (3)

Presentaentre 1a3
periodos rectificado o
pagado fuera de plazo.

Presenta todos los
formularios sin declaracion
rectificatoria y pagados
dentro de los plazos.

1

5

7
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